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Tirev Alma Kurallari Testi 5

f(x) = g(2x) - x2 fonksiyonu veriliyor.

Buna gére f!(x) asagidakilerden hangisidir?
A) g'(2x) - x2 + 2x

B) g'(2x)-x? + g(2x)

C) g'(2x)-2x2 + x2

D) g'(2x)-2x? + g(2x) - 2x

E) g'(2x) +2x-g(2x)

f(x) = x2 +3x + 1

. o FQwh=RE) -
olduguna goére, lim —————— limitinin de-
h-0 2h

geri kactir?

A7 B)5 C) D) E)1

M|~
Mo |t

f(3x) = (x2 + 1)? fonksiyonu veriliyor.
Buna gére f/(3) degeri kagtir?

A) 2 B)% c)% By Ej—

f(x-y) = f(x) + f(y) fonksiyonu veriliyor.
(9) = 3 olduguna gore f/(3) degeri kactir?
A)3 B)6 C)o D) 11 E) 12

f(x) = 4x — 8 ve g(x) = 3x + 2 fonksiyonlar veriliyor.
Buna gére (fog)'(2) degeri kactir?
A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12

f(mx) = mx2 + 3m? fonksiyonu veriliyor.
Buna goére f'(1) degeri asagidakilerden hangi-
sidir?

1 2 m
A) = B) = C) 5 D)2m  E)4m
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y =g(x)

Yukarida y = f(x) parabolii ve y = g(x) dogrusunun
grafikleri verilmistir.

Buna gore (gof)(2) degeri kagtir?

A) -3 B) -= C)3 D)

5 E)4

N~

Tirevlenebilir f ve g fonksiyonlari igin f(x) = x3,
g(-2) = 2 ve f(g(x) + 1) = 3x? - 6 esitlidi veriliyor.
Buna gére g'(-2) degeri kactir?

Bt gi-d Ga D

9 3 &

© |

1
3

f(x3-2x2-8x-3)=3x2+x -1
olduguna gére f'(-3) degeri kag olabilir?

A) -% B) -% c) % D) E) 1

1
4

10. R
f(){) i |n(ex +x+1)
X2
=—+1
9 =7
fonksiyonlar veriliyor.

Buna gore (gof)(-1) degeri kactir?

A4 B)3 c)g p)-& -3

1.
f ve g bire bir ve &rten fonksiyonlardir.

f(x2+1)=g(3x - 2)

olduguna gore (gof)'(5) degeri asagidakilerden
hangisine esit olabilir?

A)-1  B) -g 0 D)2 E)3

12.
f(x) = x2 + Vx ve g(x) = 4x — 1 fonksiyonlari veriliyor.

. (gof)(x)-(gof) (4)
Buna goére, lim
X—4 x—4
geri kactir?

limitinin de-

A)%3 B)% C)17 D)33 E)66
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13.

14.

15.

f(x) =

X3+ x+1 , X=2ise
x2+mx+n , x<2ise

f fonksiyonu her x gercel sayisi icin tiirevli ol-
duguna gdre, m-n ¢arpiminin degeri kacgtir?

A)-99 B)-88 C) -66 D) -23 E)-9
¢ u) _2
(x +1/7 x
olduguna gére f(2) degeri kactir?
3 4 3 4
L

f(3x)=5-x"% (n#6,nER)
f(x) sabit fonksiyon olduguna goére n-f(3) de-
geri kactir?

A)% B) 2 0)7 D)% E) 12

16.

17.

18.

x2+1
L mx2 —2x+1
fonksiyonu her x gercek sayisi icin tirevli ol-
duguna gdre m icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)1<m B)m<1 C)0<m<1
D)m < -1 E)-1<m<0
Ay y = f(x)

Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigi ve-
riliyor.

f(x) fonksiyonunun (-2, 7) arahginda siirekli ol-
dugu halde tiirevsiz oldugu noktalarin apsisleri
toplami kactir?

A) -5 B)5 C)6 D)7 E)8

f(x) =|x2-x-11|+¥x-3 +Vx2-4
fonksiyonunun en genis tanim kiimesinde tii-
revsiz oldugu x degerlerinin toplami kactir?

A) -4 B) -1 c)1 D)3 E) 4
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19.
-7 a ib :
v ] 5 et
1 ! AT _2
Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafi-
gine gére (-7, 5) aralijinda fonksiyonun tiirev-
siz oldugu x tam sayilarinin toplami en cok 1
olduguna gore, a-b carpimi kactir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
20.
f ve g fonksiyonlari igin,
f(x
g(3x-1) = ¥ f'(1) =3 ve f(1) = 1
olduguna gére g'(2) degeri kactir?
1 2 5
A) 3 B) 1 C) 3 D)2 E) >
21.

y =12+t

t=m+3 t vey = f(x) fonksiyonu veriliyor.

m=x2-1

Buna gére f(x) in x = 1 noktasindaki degeri

kactir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 10 E)8

22.
flx) =x"+4x + 3

fiix)=(h-1)x*+c

olduguna gore, % degeri kactir?

A) 5 5)25—4 c)6 D)8 E)10

f(2x) = 3x2 + 4x
f(2+h)-f(2)

olduguna goére, lim limitinin de-
h—-0 -3h
geri kactir?
5 5
A) < B) 1 c)o B P N =) B
)3 ) ) ) frees
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24, CEVAP ANAHTARI
9(3x) = (x- f(x))

o o 1. D 2. C 3. C 4. C 5. E
esitligi veriliyor.
(1) = 2 ve (1) = 1 olduguna gére g'(3) degeri 6. B 7. ¢ 8. A B 1e. D
Kaghir? 11. B 12.D 13. A 14. E 15. D
A) 4 B) 3 c)2 D) 1 Ejsi 16. A 17. B 18. E 19. B 20. C

21. C 22. B 23. E 24. C




